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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2008.
Aos quatorze dias do mês de maio do ano dois mil e oito, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14:00 horas, sob a Presidência do Ver. José Leonildo Simões, foi realizada a sétima Reunião Ordinária da Legislatura 2008. Após ter verificado a presença dos vereadores: Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Carlos Renato Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; Roberto Luiz Belizário Moreira; Sebastião Tadeu de Almeida e Vágner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos vinte e três dias do mês de maio de 2008. Após a leitura, solicitou ao Plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 022/08 ao Executivo, encaminha Lei para à sanção e Indicações. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício nº 069/08 encaminha cópias de documentos com suas respectivas justificativas; Of. nº 071/08 encaminha Lei sancionada; Of. nº 078/08 encaminha cópias de documentos e Of. nº 079/08 presta esclarecimentos. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Educação e da Saúde, informando transferências de recursos, Convites do Ministro de Estado das Comunicações, Senador Hélio Costa; Of. da Secretaria Municipal de Educação, Sra. Maria José Silva Rezende, faz solicitação e Of. da COPASA, faz comunicado. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicação nº 008/08, do Ver. José Leonildo Simões que requer que seja realizada a iluminação da quadra de futebol de salão, no Bairro do Barreiro, como também a construção de um vestiário e Requerimento nº 005/08 dos Vereadores: Sebastião Tadeu de Almeida; Roberto Luiz Belizário Moreira e João Batista Pereira que requerem que seja realizado o patrolamento e o cascalhamento na estrada do Bairro Barreiro, que começa na residência do Sr. Antônio Luiz e vai até a propriedade do Sr. Jesus Félix. Que seja realizado o patrolamento e o cascalhamento na estrada do Bairro Grotinha, neste mesmo caminho existe uma manilha, com as fortes chuvas, esta manilha rodou ficando no meio da estrada, tornando o caminho intransitável. Que seja realizado o patrolamento e o cascalhamento na estrada do Bairro Olaria de Baixo, como também a manutenção de duas pontes existentes no Bairro. Todas as proposições foram aprovadas por unanimidade. TRIBUNA LIVRE: No uso da palavra, o Ver. Vagner afirma que o  Prefeito Municipal diz que a Câmara o persegue e que não o deixa trabalhar. Estamos apenas cumprindo o nosso dever, que é o de fiscalizar o executivo, cumprir o nosso trabalho, mas o Prefeito dificulta ao máximo. Há ofícios que encaminhamos ao executivo pedindo cópias de documentos e esclarecimentos há um ano atrás, semana passada recebemos resposta de outro ofício, depois de seis meses de espera. Para título de esclarecimento, o Prefeito tem o prazo de quinze dias para responder os ofícios desta Casa e pode ser prorrogado por mais quinze dias.  Os Vereadores falam sobre o descaso do Sr. Prefeito com relação as Indicações feitas por eles. O Ver. Roberto Luiz alega que a estrada do Bairro Grotinha, está em péssima condição de tráfego. Há mais de dez famílias que residem por ali e que estão passando dificuldades para se locomoverem. Afirma ainda que já fez o pedido de manutenção ao Sr. Prefeito há dois meses atrás, e até agora nada foi resolvido. Independente se o cidadão é rico ou pobre e esta precisando de ajuda, todos têm o mesmo direito, o correto seria ajudar a todos e não somente alguns como temos visto. Diz que vai fazer o pedido novamente pela última vez, e se não obtiver resposta, ele vai pessoalmente em Pouso Alegre levar esta queixa para a Promotora de Justiça Especializada de Defesa ao Patrimônio Público, Sra. Margarida Alvarenga Moreira, e pede o apoio dos Vereadores para tal atitude. O Ver. Vagner queixa das manilhas desperdiçadas que foram colocadas onde seria o centro do produtor rural, pois foram colocadas num lugar inutilizado, enquanto que há outros vários lugares que precisam de manilha e o trabalho não é feito. O Ver. Tadeu, fala também que já fez Indicações pedindo providências e até hoje não teve respostas. Se nós estamos pedindo é porque a população está cobrando da gente. Fomos eleitos para representar o povo, estamos fazendo o nosso trabalho, mas infelizmente não estamos tendo retorno nenhum do Executivo. O Ver. Benedito Roberto afirma que o Executivo está fazendo o seu trabalho sim, ele só não sabe como e que também tem problemas com as estradas no seu bairro, ou seja, na Fazenda Velha. Devido as fortes chuvas há bastantes serviços para ser feito. Também acha que deve estar acontecendo algo de errado, estamos pedindo providências, mas não somos atendidos. Após a reunião confirma que vai pessoalmente procurar o Sr. Prefeito para solicitar novamente as manutenções das estradas municipais. Por fim os Vereadores discutem sobre a mudança da nova Sede da Câmara Municipal. O Sr. Presidente coloca em votação os dois ante-projetos apresentados para instalação desta Casa, sendo vencedor por unanimidade o projeto de propriedade da Sra. Maria Angélica Pereira. PROJETOS:  O Sr. Presidente colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 009/08 – Dispõe sobre a obrigatoriedade das Agências Bancárias de Estiva e demais Estabelecimentos de Crédito colocar à disposição dos usuários pessoal suficiente no setor de caixas, para dar atendimento digno e profissional a seus clientes, dando outras providências, que foi aprovado por unanimidade. Em consulta ao Plenário o Sr. Presidente pediu a opinião dos Vereadores quanto a votação em único turno do Projeto de Lei nº 011/08, devido a sua urgência. Somente o Ver. Vagner opinou por colocar este projeto em dois turnos, devido a sua complexidade e conforme prevê o Regimento Interno e a Lei Orgânica do Município. Já os demais Vereadores foram unânimes pela votação em turno único. Em continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente colocou  então em única votação as emendas relativas ao Projeto de Lei nº 011/08, emendas estas de autoria do Vereador Sebastião Tadeu de Almeida, sendo duas emendas supressivas e quatro emendas modificativas que trataram de retirar do texto original toda menção referente a reversão do imóvel conforme previsto anteriormente, sendo todas as emendas aprovadas por unanimidade. Em ato contínuo e com aprovação pelo plenário colocou em única votação o Projeto de Lei nº 011/08 -  Autoriza o Poder Executivo de Estiva a ceder Bem Público Municipal que especifica à Santa Casa e Maternidade Nossa Senhora de Fátima, e dá outras providências, já com as emendas inseridas, sendo este aprovado por unanimidade. Em seguida determinou o encaminhamento dos Projetos à sanção sob o nº de Lei 1.150/08 - Dispõe sobre a obrigatoriedade das Agências Bancárias de Estiva e demais Estabelecimentos de Crédito colocar à disposição dos usuários pessoal suficiente no setor de caixas, para dar atendimento digno e profissional a seus clientes, e dá outras providências e Lei nº 1.151/08 - Autoriza o Poder Executivo de Estiva a ceder Bem Público Municipal que especifica à Santa Casa e Maternidade Nossa Senhora de Fátima, e dá outras providências. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 8ª. Reunião Ordinária a se realizar no dia 28 de maio de 2008. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 14 de maio de 2008.
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